1. JIBoe pabounx msrorosunu 60 neraneil 3a Bpems . [IpousBogurens-
2
HOCTb IIEPBOTO COCTaBILIET 3 HPOU3BOJUTEIBHOCTU BTOpOro. M3 Huske npu-
BEJICHHBIX OTBETOB YKa)XKUTE IIPOU3BOAUTEIHHOCTH BTOPOTO pabodero, eciu
U3BECTHO, YTO { — LIEJIO€ YUCIIO.

1) 16 neraneii B yac 2) 22 neraneyi B 4yac
3) 10 neraneti B 9ac 4) 15 meraneit B yac
5) 20 neraseli B yac 6) 18 nerasyeli B yac
7) 12 nerainei B yac 8) 9 neraneii B yac

2. BelyucnuTe miom@ans Kpyra, OMHUCAHHOTO OKOJO NPaBHJIBHOTO Tpe-
YroJIbHUKA O CTOpOoHOi 10 cM.
1
1) 3337 M 2)3mem® 3)9mem®  4) mwoem?
1007
5) 10mem®  6) 100mem®  7) 36mem?  8) — om?

3. IInomans Kpyra, BOHCAHHOTO B MPAaBHJIbHBIN MIECTUYTOJILHUK, PaBHA

3007 cm>. Kakomy rmpoMexxyTKy MpUHAJIEKUT CTOPOHA IECTHYTOJIbHUKA?
1) [30; 70) 2) (25;30) 3) [20;70) 4) (10;20)
5) (50;70) 6) [50;70) 7) [60;70) 8) [20; 40)

4. Tpeyronsuuku ABC u MNP nono6usl. Haliaure croponst BC u MN.

A
10 cm M
8 cm
B X e G N 10,5 cmuyP

1)8cm 2) 12,5 cm 3)8,5cm 4) 12 c™m 5) 10,8 cm
6)9 cm 7) 15 c™m 8) 7 cm

5. Cwmemamu 50% u 70% pacTBOPHI KUCIOTHL ¥ OMy4unu 65% pacTBop.
B Kakux Iponopuusx UX cMemanm?
1)1:2 2)2:9 3)2:7 4) 1:1 5)1:4 6)2:3
7)1:3 8)2:5

6. Ilocne Toro, Kak TpakTOpUCT Bcrmaxan 52% mois, eMy OCTajloCh BCIa-
xaTp eie 6 ra. CKOJIBKO BCEro IeKTapoB MO AOJDKEH ObLT BCIaxarh TPAKTO-
puct?

1 3
1) 1221 ra 2)12,75ra 3)12,25ra 4) 121 ra

1
512ra ) 125ra 7 12;ra  8)105ra

7. 10 rpy3unkoB paboranm 10 obena, MPOU3BOIUTEIBHOCTD KaXIOTO H3
Hux 15 memxoB B yac. [{ns pasrpysku eme 1200 memkoB mocne odena um
TPHILTE HA MOMOIIb CTOJIBKO XK€ IPy34YMKOB. Bpemst X coBMeCTHOH paGoTHI
COCTaBUIIO?

1) 240 munyT 2) 60 munHyT 3) 2 yaca 4) 3 gaca
5) 120 munyT 6) 4 uaca 7) 5 uacoB 8) 180 munyT

8. Jlnst 3aconku orypuoB HyxHO 250 1 conu, 4to coctaBiseT 8% macchl
COJICHBIX OrypHoB. Haliure Maccy COIEHBIX Or'ypLOB.
1)3250r 2)4000r 3)4xr 4) 3,125 kr
5)4250r 6)3125r 7) 3,25 kr 8) 4,25 kr

9. OnHO M3 IBYX HaTypalbHBIX uucen Oomnblie apyroro Ha 13. Haitnure
9TH YUCIIA, €CJIU UX NPOU3BEIEHUE PaBHO 48.

D24 2)6 316 H8 51 63 74
8) 12
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10. Cymma ABYX NOCIIEIOBATEIbHBIX HATYpalbHBIX YHCEN, 3aJaHHBIX
Buja 3n, paBHa 21, a ux npousBeneHue 108. Ykaxure naHHBIC YUCIA.
1) 10 2)7 3) 11 4)9 5)13 6)8 712
8) 14

11. ABT0OYycC, CKOPOCTH KOTOpOTro 60 KM/4, IpOeXan HEKOTOPOe PaccTos-
HHe 32 3,5 4. 3a CKOJIBKO 4acoB aBTOOYC IPOEET TaKoe e PACCTOSHUE, SCIIH
CKOPOCTB YBEIHYUTH HA 15 km/4?

4 4
1)3,8u4 2) 35!{ 3) 251{ 4)2,6u

5)
q
| Ienas yacTb: 2, qpoOHas YacTh: YUCIUTENb: 3, 3HAMEHATEIb: 5

6)2,84  7)3u  8)24u

12. K 4% coneBomy pactBopy Maccoid 250 r 100aBHIM COJIb U MOITYYHIIU
20% pactBop. Macca 1o0aBieHHON CONM paBHA

1)40r  2)0,04xr  3)20r  4)0,05kr  5)50T
6)30r  7)0,02kr  8)0,03 kr

13. Tpaduk dynxuuu y = 2(x — 7)2 + 8 monyuen u3 rpaduka GyHKUAK
y= X ¢ IOMOILIBIO npeoOpa3oBanuii. VI3 npeanokeHHBIX BAPUAHTOB BhIOEpE-

T€ BEPHBIC YTBEPXKACHHUSA, COOTBETCTBYIOIIUE npeo6pa3013aHmo Fpa(i)I/IKa
dyHKIIMK Y = X2

1) cnBur Ha 8 ef1. BBEpX BIOJb OCH OpAMHAT

2) cABWT Ha 8 e/I. BHU3 BIIOJIb OCH OPJHUHAT

3) caBur Ha 7 enl. BIEBO BAOJIb OCH abcIuce

4) pactspkeHue B 2 pas3a BIOJIb OCH OpAMHAT

5) ciBur Ha 8 1. BIEBO BOJIb OCH a0CIUCC

6) cxxartue B 2 pasa BIOJIb OCH abCIUCC
7) cnBur Ha 7 enl. BIpaBO BAOJIb OCH abciuce
8) pactskeHue B 2 pasa BIOJIb OcH alcIuce

14. 3a Tpu yaca Oyibr03ep Pa3pOBHAI 3 kv’ acanbra. 113 mpemioxen-
HBIX OTBETOB YKa)KHTE IUIOIMIA/b, COOTBETCTBYIOIIYIO €TO MIPOU3BOIUTEIBHO-
CTH B TEUCHHE 5 4acoB.

D1lkv®  2)9xm®>  3)4xm® 4 Tkm®  5) 8 kM’
6)10km>  7)5km®  8) 6 km?

15. 3akoH IBW)KEHUS MaTepuHaJbHOM TOYKM 3agaH  (opMyIoit
s=20— 2, 5t2—t+3 (s — B MeTpax, / — B cekyHzax). B kakoil MOMeHT
BPEMEHH CKOPOCTb TOYKH PaBHA HYIIO.

D1S5c 2)3c¢c 3)2c¢c 4)4c 5)0,5¢ 6)5c

7)0c 8 1c

16. B paBHOOenpenHnoii Tpaneunu ABCD c¢ GonbpmuM ocHoBaHHeM AD
neprneHaAuKyasip BN genut ocHoBanue AD Ha otpesku 3,5 cm u 8,5 cm. Haii-
JIUTE OCHOBAHHS 3TOH TpaNeLHH.

1) 15 cm 2)7 cm 3)12 cMm 4)3cMm 5)9cm
6) 8 cm 7) 6 cm 8) 5 cm

17. CropoHsl TpeyroabHHUKa paBHBI 4 c¢M, 6 cM u 8 cm. Haitnute cropo-
HBI TIOAOOHOTO My TpeyroJibHUKa, eciau Koddduiument nonodus pasex 2.

1) 12 cm 2) 16 cm 3) 13 cm 4) 6 cm 5) 18 cm
6) 8 cm 7) 10 cm 8) 8,2 cm
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18. Vkaxure rpadukn GYHKIMK BHIA Y = \/X.
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19. BriGepure yncna, ABIAIOUMECS PEIIEHUIMHU CUCTEMBI HEPABEHCTB:
17* > 189,
log,(x—2) <0.
1)23 2)3,2 3)2 43 5)4.,5 6) 1,7
7)2.8 8)2,1
20. Ecmun

0,536 — 0,4642

S:
3,62—7,2-2,4+2,4

TO BEPHBI CICAYIOMINE YTBEPKIACHUA.

1) naras yacts S pasHa 0,1
2) eciu S — 310 40% yncna k, To k= 0,125
3) 40% ot uncna S pasusl 0,2
4) ecmu S — 310 0,2 yncnan, o n = 2,5
5) 20% gucna S menpme 40% uucna S Ha 0,1
6) ecniu S — 310 40% uncna k, o k=1,25
7) 40% ot uncna S pausl 0,02 8) $=0,5

21. Vmpocrute log,log, \/ 71/ V1.

1) % 2) —g 3) 7V 4) log, (%) 5) —78
8 8
6)7 7) 5 8) —log, <7)

22. ]JIBoe pabouux usroroBuiau 60 nerasneit 3a Bpems . [IpousBoautenns-

2
HOCTBH IIEPBOI'0 COCTABJIACT g IIPOU3BOAUTEIIBHOCTH BTOPOTO. W3 HImke npu-

BEACHHBIX OTBETOB YKAXKUTEC MNPOU3BOAUTEIBHOCTH BTOPOIro pa60qero, CCIIN
HU3BECTHO, YTO / — IIEJI0€ YHUCIIO.

1) 16 nerauneii B yac 2) 18 neraneii B uac
3) 12 neraineii B yac 4) 15 neraneli B yac
5) 9 neraneii B yac 6) 22 nerainei B yac

23. Cmemamu 50% u 70% pacTBOpBI KHCIOTHI M moiay4dwian 65% pac-
TBOP. B KaKkux Mpomopuusix ux cMeuanu?

1)1:2 2)1:3 3)2:7 4) 1:1 5)1:4 6)2:3
24. Tlocne Toro, Kak TPaKTOPUCT Bcmaxal 52% Ioisd, eMy OCTaloch
Bcraxarb eme 6 ra. CKOJbKO BCEro I'eKTapoB MO JOJDKEH ObLI BCIAXaTh

TPaKTOPUCT?

1 3
Di2jra  2)1275ma 3)1225ra 4) 127a
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5)12ra 6)12,5ra

25. 10 rpy3uukoB paborayii 10 o6ea, IPOU3BOAUTEILHOCTD KAKIOTO U3
HUX 15 memkoB B wac. Jlns pasrpysku eme 1200 memxoB mocne obema UM
NPHUILUTA Ha MOMOIb CTOJNBKO XK€ PY34HKOB. BpeMst MX COBMECTHOI padoThl
cocTaBuyo?

1) 240 munyT 2) 60 MuHYT 3) 2 yaca 4) 3 gaca
5) 120 munyT 6) 4 yaca

26. Jlns 3acosky orypLoB Hy>kHO 250 r conu, 4To cocTaBisieT 8% Macchl
CONEHBIX OTypIoB. Halinute Maccy COIeHBIX OTypIIOB.
1)3250r 2) 4000 r 3)4 kr 4) 3,125 kr
5)4250r 6)3125r

27. ABtoOyC, CKOPOCTb KOTOpOoro 60 KM/4, mpoexana HEKOTOPOE paccTosi-
HEe 32 3,5 4. 3a CKOJIBKO 4acoB aBTOOYC IIPOEJIET TaKoe Ke PACCTOSHHUE, ECIIH
CKOPOCTb YBEIMYUTb HA 15 km/u?

4 4
1)3,84 2) 3511 3) 2§q 4)2,6 4

5)

q
| ienas yacTh: 2, qpoOHas YacTh: YHCIUTENb: 3, 3HAMEHATEIb: 5

6)2,8 4

28. K 4% coneBomy pactBopy maccoit 250 r 100aBHIN COJIb U TOTY YN
20% pactBop. Macca 1o0aBIeHHOM colu paBHa

1)40r 2) 0,04 xr 3)20r 4) 0,05 xr 5)50r
6)30r

29. 3a Tpu yaca Oyabao3ep pa3poBHAT 3 Km? acdansra. 13 npemioxeH-
HBIX OTBETOB YK)KHTE IUIOIIA/b, COOTBETCTBYIOLIYIO €r0 IPOU3BOIUTEIIBHO-
CTH B TEUEHHE 5 4acoB.

Dilkm®  2)5kM®  3)4rv® 4 Txm> 5)8 kM2
6) 10 xkm?
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